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Sunteți de acord să consumați produse alimentare ce provin din 
culturi tratate cu pesticide?

Da Nu Nu știu Total

% % % %

Sex

Bărbat 4% 90% 6% 100%

Femeie 4% 89% 7% 100%

Total 4% 89% 6% 100%

Grupe de varsta

18-30 ani 5% 88% 7% 100%

31-60 ani 4% 90% 6% 100%

61 ani si peste 4% 89% 7% 100%

Total 4% 89% 6% 100%

Ultima școală absolvită

Studii subliceale 5% 88% 7% 100%

Studii liceale 5% 89% 6% 100%

Studii superioare 2% 91% 6% 100%

NS/NR 6% 83% 11% 100%

Total 4% 89% 6% 100%

Ocupatia...

Ocupat 4% 89% 6% 100%

Neocupat 4% 90% 6% 100%

Total 4% 90% 6% 100%

Mediu rezidential

Urban 4% 88% 8% 100%

Rural 4% 91% 4% 100%

Total 4% 89% 6% 100%

Regiunea mare

Moldova 6% 86% 7% 100%

Muntenia 2% 95% 3% 100%

Transilvania 5% 88% 7% 100%

Bucuresti 6% 82% 12% 100%

Total 4% 89% 6% 100%

Credeți că fermierii din România trebuie să folosească pesticide 
interzise în Uniunea Europeană ca de exemplu Neonicotinoide?

Da Nu Nu știu Total

% % % %

Sex

Bărbat 2% 89% 9% 100%

Femeie 2% 89% 9% 100%

Total 2% 89% 9% 100%

Grupe de varsta

18-30 ani 4% 86% 10% 100%

31-60 ani 1% 90% 9% 100%

61 ani si peste 3% 87% 10% 100%

Total 2% 89% 9% 100%

Ultima școală absolvită

Studii subliceale 2% 87% 11% 100%

Studii liceale 2% 89% 9% 100%

Studii superioare 0% 91% 8% 100%

NS/NR 6% 83% 11% 100%

Total 2% 89% 9% 100%
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Ocupatia...

Ocupat 2% 90% 9% 100%

Neocupat 2% 88% 10% 100%

Total 2% 89% 9% 100%

Mediu rezidential

Urban 2% 88% 10% 100%

Rural 2% 90% 8% 100%

Total 2% 89% 9% 100%

Regiunea mare

Moldova 3% 87% 10% 100%

Muntenia 0% 95% 4% 100%

Transilvania 4% 83% 14% 100%

Bucuresti 0% 91% 9% 100%

Total 2% 89% 9% 100%

Credeți că fermierii din România trebuie să folosească pesticide 
interzise în Uniunea Europeană ca de exemplu Neonicotinoide?

Da Nu Nu știu Total

% % % %

Sunteți de acord să 
consumați produse 
alimentare ce provin din 
culturi tratate cu pesticide?

Da 33% 62% 4% 100%

Nu 1% 94% 5% 100%

Nu știu 0% 25% 75% 100%

Total 2% 89% 9% 100%

Sunteți de acord să consumați produse alimentare ce provin din 
culturi tratate cu pesticide?

Da Nu Nu știu Total

% % % %

Credeți că fermierii din 
România trebuie să 
folosească pesticide 
interzise în Uniunea 
Europeană ca de exemplu 
Neonicotinoide?

Da 68% 32% 0% 100%

Nu 3% 95% 2% 100%

Nu știu 2% 46% 52% 100%

Total 4% 89% 6% 100%

2



Universul de eșantionare: populaţia adultă rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, în

vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3% la un 

nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 3 – 10 aprilie, 2025

Metodologie



Sunteți de acord să consumați 
produse alimentare ce provin din 

culturi tratate cu pesticide? Credeți că fermierii din România trebuie să 
folosească pesticide interzise în Uniunea 
Europeană ca de exemplu Neonicotinoide?
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